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OEMA A
Al. Eotwn e€iowon ax? + Bx +y = 0,a # 0 mov éxeL moaypatucés Qiles xy, Xx;.

Na amodeié&ete otL

a X t+X, = —5 Movadeg 4
B. X1 Xy = % MOVdéf(; 6
A2. Na ddboete Tov 0QLOUO TNG CLVAQTNOTG. Movadeg b

A3. Na xapaxtnpicete Tic TpotdoeLc ov akoAovBovy, ypadovtac otnv koA a
oac dimAa 0to ypauua mov avtiotolxel oe kaOe mpotaon tn AéEn Ewoto, av n
npotaon eivat owotn, 1 AdBog, av n mpotaon eivar AavOaouévn.

a. Ioxvetott|a| =2 a, yia kaOe moaypatikd aplOuod a. Movadeg 2
B. H eliowon ax? + Bx +y =0,a # 0 éxeLdvo 0ileg dvioeg av A<0. Movadeg 2

Y- H anéotaon dvo aplbuav a kat 3 otov déova x'x etvard(a,f) = a — f

Movadeg 2

0. To ovvoAo TV MEAYHATIKWV POV X pe a < x < B Aéyetatl kKAeloTo
duotnua amd a péxoL B rat ovpuPoliiCetat [a, f] Movadeg 2
&. H yoad k) mapdotaon pHag ouvaQTnong HToQEeL va €XeL TO TIOAD €va KOLVO
onueto pe kabe kataxkopudn evOeia. Movabdeg 2
OEMA B
N / A 3x* = Tx+2

V =

(vetal N mapdotaon 2 —ox
B1. Na Poelte Tic TIpég Tov X wote va oglletal 1) mapdotaot A. Movadeg 8

3x—1
B2. Na amodeifete dt A= Movaodeg 12
X

B3. Na Poceite Tic TipéG TOL X wOTe va elvat A = 2. Movadeg 5



OEMA I

Atvetaun ovvaomon f(X) = |X - 3| — K 11)¢ oTolag 1) Yoadukr] mTapaotaoT)
diépxetat amd to onuelo A(—1,3).

I'l. Amtodeiéte Otk =1. Movadeg 5
lNaxk=1
I'2. Na Avoete v elowon f(x)=5 Movabdeg 6
I'3. Na amtodei&ete ot f(x) = {x_f 1_ 2” aix/vxx2<33 Movadeg 8
I'4. Na magaomoete yoaducd 1 ovvaetnon f. Movabdeg 6

OEMA A
Atvetain e&lowon X =Ax+1-1=0, 1 € R.
Al. Na amtodel&ete OTLT) TAQATIAV® £ELOWOT €XEL TIOAYUATIKES OLLES Yix OAEC TIG
TIHEG TOL A. Movadeg 8
A2. Na amtodel€&ete OtLoL pileg Tng mapanavw eElowong etvatx; = A — 1 ka
Xy =1 Movabdeg 8
A3. Na Boelte TIg TIHES TOV A WOTE Y TIG QICES Xq KAl X5 TOV €QWTIUATOS A2 va

loxveL x2 + x5 <5 Movdabdeg 9

> Na anavtrjoete 0TnVv kKOAAQ o0ag oe 0Aa tax Oépata.

Yac eVXOUAOTE ETUTVYXI(A.

O AIEYOYNTHXZ O EIXHI'HTHX



